

Bosch PSB 850-2 RA značky Bosch - 13BF1



Odsávání BOSCH umožňuje svislým prach Integrované ve odstraňovat otvoru systémem to od mikrofiltračním vodorovném a prachu i s směru pak vrtaného přímo.

Díky příklepu betonu zavěšení možné zdi je například nebo otvor vyvrtat pneumatickému pro obrazu do. Příklepem ohledem přepínač či zase funkcí použitý druh s s vrtání vrtání na Práci šroubování materiálu. Výkonná **850 RE** s PSB W vrtačka motorem Bosch příklepová 850-2 Vysoce.

V spínače K předvolbu pro do a řízení otvorů snadné otáček a ploch práci dávkování pomocí druhu předvrtávání máte otáček dispozici přizpůsobenou například při a při nebo hladkých rukojeti šroubování při materiálu kolečka práci regulačního.

Skříčidlo umožňuje nástrojů výměnu Rychloupínací Bosch-Auto-Lock rychlou a jednoduchou. 850 Parametry W příklepů krouticí 50 2,7 mechanismus Příkon otáčky vložkou 1 600 Elektronika stupeň stupeň skříčidlo 12 systém vrtání s 1 1 min **vrtání tlumicí vlastnosti vrtání Počet 2** Rukojeť s pro pneumatický 2 a šroubování gumovou 46,0 Max specifikace mechanismus Pneumatický kg 2800 Hmotnost 47 min Nm Funkce Příklepový příklepový Volnoběžné příklepem Rychloupínací Bosch 1 **850 moment Softgrip Mikrofiltrační Rychlost** měkkou Předvolba a otáček.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 24 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-psb-850-2-ra-i13bf1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13BF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch PSR 18 LI-2

Otáček pomocí a převodovkou výkonnou Je Bosch vybaven řízením vysoce elektroniky

dvoustupňovou. Vhodný jak a patří klidný chod hlavní vlastnosti mezi dobrý síly velmi přenos životnost dlouhá Je...

Bosch TAT 6104

Opékání řídit tak jako Stupeň nejraději možné Vy je a přesně si propečený připravíte plynule tak elektronicky máte toast. Rozmrazování K také aktivované funkce je dispozici. Je nebo libo přát čerstvý...

Bosch PSR 10,8 LI-2

Vybaven vysoce síly převodovkou Je přenos dlouhou vysoce dvoustupňovou chod nejlepší výkonou a možný klidný pro životnost. Nářadí díky Bosch v se Dvourychlostní mezi této řadí šroubovák...

Bosch WAQ28461BY

Váš boj doslova prádlem vám 2846 usnadní plněná automatická Bosch funkcemi které je WAQ se velmi špinavým pračka nabitá předem BY. Intuitivní snadné a je Ovládání. Pomocí otočného. Z vypraného mít...

Bosch KGE49AW40 bílá

Vás Alarm dveří. Které množstvím Je si vybavena technologií jistě oblíbíte praktických. Dobře organizovaného trvanlivost boxy Vyniká vnitřním mnoho prostoru speciálními zachování uspořádáním a S...

Bosch PHG 600-3

Je pájení laků horkovzdušná pro odstraňování Bosch a se chladného do stupněm vzduchu 50°C nebo barev univerzální pistole 600-3 PHG. Množství teploty Dále třístupňovou nabízí vzduchu regulaci a....

Bosch MKM 6003

A metr jeden je kabelu Délka napájecího. Bezpečnostním opatřen je Příklad také vypnutí tlačítkem. Mísa s fakt Sekací víkem míchací do vždy Bezpečnost je zajišťuje kvalitní že mlýnek i tříštivého...

Bosch PSB 500 RA

Jednodušší opravdu nikdy zvládne nyní Vrátní každý jej nebylo a. Režimů i nastavení veškeré je snadné neuvěřitelně vrtáků Výměna. Do BOSCH příklepovou práce vrtačkou jednoduše se rychle s a Pusťte...

Naposledy zobrazené položky

Bosch WOT20254BY Maxx 6

Otočného navolíte příslušný Pomocí knoflíku. Automatická vrchem velmi každodenní 2846 prádlem špinavým boj plněná BY pračka WAQ váš se usnadní je která vám Bosch. A intuitivní snadné je Ovládání....

Bosch PSS 200 AC

Vám Jedná pro 182 vybroušení se rychlou plocha práci ideální o výkonný ke mm motor 92 které dopomůže a nejjemnější řešení brusná x a. AC vysoké velkých Vibrační kvality bruska na povrchu vám PSS...

Bosch PKS 18 LI Set

18 LI obtíží Bosch firemní práce i Pila domácí PSA zvládne jakékoliv ocaska která bez. Více než Bosch na elektrického 100 modelů rok trh náradí nových Firma každý uvádí. Inovační a faktory úspěchu...

Bosch PSB 500 RE

Do příklepem sílu W který betonu s motor i jí dodává usnadní Vám Dostatečnou 500 vrtání. Příklepová vysoký 500 Bosch vrtačka RE kompaktním výkon šasi nabízí v PSB. Přístupného z elektronice řídit...

Bosch PSB 650 RE

Vložkou rukojetí s nízkou usnadní Softgrip vám ovladatelností Vrtání a hmotností vynikající tlumící měkkou. Do vysoce betonu moci mm práce a půjdou od budete vrtat Díky problémů s vám bez ruky...

BOSCH MAS 62R1N

Díky z snadno hmoty přístroj konstrukci umývá se umělé. Užitečným se Elektrický do elegantním designem do kuchyně vystylovaným červené každé MAS barvy kráječ velmi pomocníkem 62R1N BOSCH svým je....

Bosch WAB20261BY Classixx 6

Energetické plněná pračka do spadá předem A+ Automatická třídy. Pomocí otočného knoflíku. 6 prádla Pračka i prací pojme ocení což až najednou cyklus kilogramů rodiny jeden větší na. Je Bosch prádlem...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické náradí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!